

Protokoll der 19. AStA-Sitzung am 22.08.2024

Beginn: 16:10 Uhr

Ende: 17:45 Uhr

Anwesend:

Alicia Kopitzki (GenDiv)

Marius Nürnberg (Außen)

Gerrit Elsner (Soziales)

Maja Horstrup (Finanzen)

Nicht anwesend:

Jan Stefes (Vorsitz)

Janna Ouedraogo (Klima)

Z. Zt. nicht besetzt:

Hochschulreferat

Referat für politische Bildung

Referat für Antiklassismus und soziale Gerechtigkeit

Moderation: Marius Nürnberg

Protokoll: Sina Röcher

Tagesordnung

TOP 0	Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
TOP 1	Annahme des Protokolls der 18. Sitzung (vom 15.08.2024)
TOP 2	Feststellung der Tagesordnung
TOP 3	Berichte der Referent*innen
TOP 4	Raumvergabe
TOP 5	Gartennutzung
TOP 6	Stilbrvch Nutzung
TOP 7	Schlüsselvergabe
TOP 8	Personalbeschlüsse
TOP 9	Finanzwirksame Beschlüsse
TOP 10	Initiativenanträge
TOP 11	Weiter Beschlüsse und mündliche Anträge
TOP 12	Verschiedenes

TOP 0: Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Marius Nürnberg eröffnet die Sitzung. Es wurde ordnungsgemäß geladen und die Sitzung ist beschlussfähig.

TOP 1: Annahme des Protokolls der 18. Sitzung (15.08.2024)

Das Protokoll wird ohne Änderungen *einstimmig angenommen*.

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Der Tagesordnung wurde *einstimmig angenommen*.

TOP 3: Berichte der Referent*innen

Finanzen:

- Tagesgeschäft
- Vorbereitung Abwesenheit Geschäftsstelle
- Austausch mit Göttinger Verkehrsbetrieb bzgl. Deutschlandticket
- Datenschutzverträge von Niedersächsischen mit Universität abgestimmt
- Erarbeitung der Finanz-Ordnungen Änderung
- Absprache Brandschutzbegehung
- Kontakt zu Doris Hayn für die Ausschreibungskommission

Soziales:

- Austausch mit Frau Lux zum Sonderpreis "Inklusive Lehre"
- Austausch mit Zentraler Studienberatung zu Erstsemester-Veranstaltung im November
- Urlaubsvertretung für die Sozialberatung
- Brainstorming zum Tag der offenen Tür

Außen:

- Tagesgeschäft
- Eintragung des AStA auf bleibt-stabil.de, Plakate und Sticker dazu im AStA-Gebäude angebracht

- Teilnahme Landes-ASTen-Konferenz
- Website überarbeitet zum Stilbrvch
- Internes Treffen zum Thema Archivierung

Gender & Diversität:

- Vorbereitungen Transpi Mal Aktion
- Veranstaltungsplanung
 - 6.11.2024 19 Uhr Vortrag „Der lange Weg zur Selbstbestimmung“
 - Veranstaltung für Alternative O-Phase 19.11: 17-19:30 „Ja heißt Ja und ist nicht genug- Sex Macht und Konsens“
 - Planung für Filmvorstellungen und Diskussionen
- Stickerplanung und -bestellung
- Veranstaltung: Transpis malen
- Christopher Street Day-Rede
- Re-Audit Lenkungsausschuss

TOP 4: Raumvergabe

Es liegen keine Anträge vor.

Hochschulgruppe	Termin	Veranstaltungsart	Beschluss
GendDiv Referat	16:00-20:00	Seminarraum 1&2	<i>Einstimmig beschlossen</i>

TOP 5: Gartennutzung

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 6: Stilbrvch Nutzung

Hochschulgruppe	Termin	Veranstaltungsart	Beschluss
Infa ev	15.10 18:00—02:00	Klein Veranstaltung IDS O-Phasen Party	<i>Vorbehaltlich*</i> <i>Einstimmig beschlossen</i>
DAF	15.11	Party	<i>Abgelehnt, durch andere Belegung</i>
Kulturkollektiv	26.9	Open stage	<i>Einstimmig beschlossen</i>
Kulturkollektiv	24.10	Open stage	<i>Einstimmig beschlossen</i>
Kulturkollektiv	28.11	Open stage	<i>Einstimmig beschlossen</i>
Kulturkollektiv	17.10	FLINTA* & Friends Selbst- verteidigung Workshop	<i>Einstimmig beschlossen</i>

* Reregistrierung der Gruppe als Hochschulgruppe

TOP 7: Schlüsselvergabe

Name	Schlüssel-Nr.	Raum	Beschluss
XXXXX	6er 18er	Keller-Verleih, Bollerwagen	<i>Einstimmig beschlossen</i>

TOP 8: Personalbeschlüsse

Es liegen keine Beschlüsse vor.

TOP 9: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

Begünstigte*r	Summe (in Euro)	Grund	Beschluss
Grünes Auto	53,50	Monatsgebühr	<i>Einstimmig beschlossen</i>
XXXXX	4,38	Popcorn für Veranstaltung	<i>Einstimmig beschlossen</i>
Friedrichs und Partner	7803,72	Wirtschaftsprüfung und Steuerberatung	<i>Einstimmig beschlossen</i>
Regierungspräsidium Kassel	20,00	Bußgeld Sportreferat	<i>Einstimmig beschlossen</i>
XXXXX	64,22 1,87	Vorbereitungen für den CSD Murmelmühle	<i>Einstimmig beschlossen</i>
Wir machen Druck	19,17	Sticker für GenDiv	<i>Einstimmig beschlossen</i>
Wir machen Druck	20,35	Sticker für GenDiv	<i>Einstimmig beschlossen</i>

XXXXX	135	Buttonma- schine	<i>Einstimmig be- schlossen</i>
-------	-----	---------------------	-------------------------------------

Aus Gründen des Datenschutzes werden hier keine Klarnamen veröffentlicht, können jedoch beim Vorstand angefragt werden.

TOP 10: Initiativförderung

Antrag von:

kritMed-plurale Medizin-Göttingen

Thema: Weiterbildung und Austausch zu gesundheitspolitischen Themen

Betrag: 1.500€

Einstimmig beschlossen

TOP 11: Weitere Beschlüsse und Anträge

Es liegen keine Beschlüsse vor.

TOP 12: Verschiedenes

- Was ist eigentlich...? Post-Reihe
 - Ideensammlung
 - Verschiedene Pride flag
 - How to Vorlesungen

Marius Nürnberg schließt die Sitzung um 17:45 Uhr.